穆斯林应该停止使用加密货币作为支付手段,因为它属于古兰经中对邪恶的描述。相应的决定是由印度尼西亚的宗教领袖做出的。

乌里玛全国委员会(NSO)已经禁止印尼人将加密资产用作货币。据彭博新闻报道,该机构行使该国最高宗教大会的职能。

在11月11日的专家听证会后,宗教法令负责人AsrorunNiamSholeh说,委员会发现"不确定性、赌注和伤害因素"加密货币。因此它属于"圣地",这在可兰经中是禁止的。

Sholekh指出了加密资产可以交易的唯一条件。按照他的说法,加密货币作为一种商品或数字资产,必须遵守伊斯兰法的原则(穆斯林的一套道德态度)。

虽然乌里玛

国家委员会的地位很高,但是宣布的决定并不意味着印尼'美国的加密货币交易已经停止。然而,这样的法律可能会阻止穆斯林投资加密资产,并导致当地机构拒绝发行。

2018年1月,该国中央银行宣布加密货币为"非法法定货币",但允许其交易。根据商品期货

Bappebti, 印度尼西亚' 美国贸易监管机构。到2021年5月, 约有445万kr iptoinvestorov。

需要指出的是印尼'美国人口超过2.71亿。根据这一指标,该国排名世界第四。此外它也是穆斯林人口最多的州,有——人,超过237

万人信仰伊斯兰教。

如OBOZREVATEL此前报道,2021年9月

,中国当局禁止任何人使用加密货币。此后,所有与加密资产相关的交易都被视为 非法金融活动。